

MLADI DOPISNIK

urednistvo@dolenjskolist.si mojca.znidarsic@dolenjskolist.si
Mladi dopisnik tudi na spletu: www.dolenjskolist.si/si/dopisnik/

Nagradni izlet v Mojstrano

DOLENJSKE TOPLICE V sredo, 6. septembra, smo izbrani učenci od drugega do devetega razreda odšli na nagradni izlet v Mojstrano. V Mojstrani smo si ogledali Slovenski planinski muzej. Sprejela nas je gospa, ki je vodila ogled muzeja. Naprej smo si ogledali kratak film o slovenskih Alpah. Potem smo si odšli ogledat muzej. Videli smo pomanjšani Aljažev stolp, prvo planinsko opremo, odšli smo tudi v sobo, v kateri smo

lahko občutili pravo planinsko nevihto.

Po končanem ogledu muzeja smo se z avtobusom odpeljali do slapa Peričnik. Bilo je zelo lepo. Nato smo se z avtobusom zapeljali skozi dolino Vrat do Aljažvega doma. Tam smo malicali in imeli čudovit razgled na Triglavsko severno steno. Potem pa je bil že čas, da se odpravimo domov. Imeli smo čudovit in zanimiv izlet. Iza Špelko in Neja Ban, OŠ Dolenjske Toplice



Na izletu so se topliški učenci imeli zelo lepo.

Najlepši spomini s počitnic

STARI TRG OB KOLPI - Prvi dan po končanem pouku smo šli z družino na morje in bilo nam je zelo lepo. V počitniški koloniji na Deblem rtiču sem spoznala nove prijatelje. Na gasilskem taboru v Radencih se mi je zgodilo veliko zanimivega. (Lidija Mihajlovič, 6. razred)

Bil sem na morju in na Kolpi. Lepo je bilo tudi, ko je stric praznoval in smo pekli odojka. (Alen Mušič, 6. razred)

Prijetno je bilo v topli Kolpi in doma v bazenu. Pri sestri Jasmini na Planini pri Celju je bilo lepo na sprehodih in na celjskem gradu. (Erik, 7. razred, in Neja E. Ržen, 8. razred)

Hodila sem se kopat na Kolpo. Bila sem na Primorskem in s starotrško folklorno skupino v Jelah v Bosni. Veliko sem pomagala doma na kmetiji, saj je poleti največ dela s spravilom krme za živino. (Karmen Šterbenc, 9. razred)

V juliju sem deset dni uživala z družino na morju na otoku Brač. Lepo je bilo tudi pri babici v Ljubljani. Doma sem pomagala očetu pri delu na kmetiji, večkrat sem tudi jezdila. Bila sem navdušena, ko je nekajkrat pri meni prespala moja najboljša prijateljica

ca Nika in jaz pri njej. (Živa Mihelič, 9. razred)

Moje najboljše počitnice so bile zelo vroče in delovne. Najlepše mi je bilo, ko smo popravljali seno. (Luka Šegina, 9. razred)

Doma smo veliko delali, kosili, grabili, pobirali krompir. Šli smo tudi na morje, v Baško in Mali Lošinj. S predgrajsko folklorno skupino smo pripravili tri nastope in tradicionalno priridev Prangerjado. Pogosto sem bila pri prijateljici Živi. Vesela sem, da sem se vpisala v glasbeno šolo, kjer me učitelj Anton Grahek uči igrati na tamburico. (Nika Rauh, 9. razred)

Veliko sem pomagala doma na kmetiji, v hlevu, sirarni in trgovini. Pogosto sem potovala, videla sem nove kraje v Sloveniji, Nemčiji in Bosni, kamor sem odšla nastopat s folklorniki. Obiskovala sem sorodnike. Tako kot že vrsto let sem tudi letos z družino in sorodniki obiskala Polesno gledališče Studenec pri Domžalah. Letošnje poletje so nas gledališčniki z režiserjem Alojzom Stražarjem navdušili s Finžgarjevo igro Divji lovec. (Lucija Konda, 9. razred) Učenci OŠ Stari trg ob Kolpi z učiteljico Marijo Volf

Evropski teden mobilnosti

KOSTANJEVICA NA KRKI - V Evropskem tednu mobilnosti so učenci 5. in 6. razreda OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki pripravili predstavitev projekta Varno na kolesu. Predstavitve so se udeležili ravnateljica Melita Skušek, župan občine Kostanjevica na Krki Ladko Petretič in Anita Krajnc, višja svetovalka za družbene in gospodarske dejavnosti.

Učenci so predstavili naloge projekta, v katerem predvsem opozarjajo na nevarnosti, ki ogrožajo kolesarje na šolski poti. Glede na opazovanja šolskih poti so izpostavili problem neurejenih površin za kolesarje v vaseh, med vasmi in po mestu, nevarnost neure-

jenih avtobusnih postajališč v vaseh ter problem umirjanja prometa v najožji okolici šolskih površin. Izpostavili so tudi starše kot slab vzor otrokom za varno udeležbo v prometu.

V razpravi so učenci podali kar nekaj predlogov za izboljšanje prometne varnosti: dodatne prehode za pešce, ležeče ovire za umirjanje prometa v okolici šole, poostren in pogostejši nadzor upoštevanja prometnih pravil pred šolo v jutranji in popoldanski konici. Poudarili so, da je treba kolesarjem in pešcem nameniti več pozornosti, saj so najranljivejša skupina udeležencev v prometu.

K. Zahrastnik



Učenci 5. in 6. razreda so predstavili projekt Varno na kolesu.

PREDSTAVITEV PLOŠČE EPP

Zdravilo naj bo ekonomskopropagandni pop

Novomeščan Primož Žizek, ki se je julija predstavil s singlom Valentina, je v nedeljo predstavil svojo prvo ploščo EPP. Pred polno dvorano APT je nastopil kot svoj glasbeni alter ego Erik Platon ob spremljavi vrhunskih glasbenikov, zbranih v zasedbi Problemi.

Probleme so sestavljali bobnar Stephan Emig, klavirist Davor Klarič, basist Dejan Slak, kitarista Primož Moškon in Jernej Trobentar, tolkalist Primož Malenšek ter spremljevalni vokali Jure Košir, Roman Plut in Anja Ropotar. Z Žizkom, ki se je prvič predstavil kot avtor in pevec pred domačo publiko, so izvedli vseh deset pesmi prvenca, poleg že predstavljene Valentine še komade Erik Platon, Kamasutra, Odveč, Več, še več, Midva, Spoznanje, Super man, Tako blizu, tako daleč in Enako drugačna.

45-letnika številni poznajo kot poslovneža, internetnega in marketinškega strokovnjaka, tudi organizatorja vrste glasbenih in drugih dogodkov, a bližnji vedo, da je glasba Primoževa spremljevalka že mnogo dlje. Kljub temu je bil verjetno marsikdo presenečen, da je stopil v ospredje in iz sence soavtorstva vrste uspešnic. »Vsekakor ne bi šlo brez podpore moje družine in pa spodbujanja dveh glasbenih legend, Tokca in Žareta Paka,« odgovori, od kod mu pogum za takšen korak, in v šali hitro pribije: »Je pa to verjetno



Problemi »na kupu«

tudi rezultat krize srednjih let (smeh).«

Pesmi so se mu in se še porajajo nenehno, najstarejša s plošče je še iz leta 1995, delo v

snemalnih studiih od Šentjerneja do Mostarja pa je trajalo zadnjih šest let: »EPP je šov, nekaj, kar je upor nekoga, ki se vsekakor nima za umetnika. Vem le, kdaj začutim neizgovorjene besede med ljudmi, s teksti nimam toliko težav, več truda sem moral vložiti v to, da sem jih spravil v melodijo, potem pa še odpel. Spomnim se pa, da ko sem začel delati EPP, sem imel en cilj: če bo zaradi ene moje pesmi kakšna ljubezen in otrok več, to je to!« Premierni koncert je odprl še en Žizkov glasbeni prijatelj, Trkaj, na odru pa se mu je poleg Paka in Tokca pri dveh pesmih pridružila tudi partnerica Urška. Brez nje, pravi, bi se težko izšlo: »Zgodilo se je veliko stvari: pred osmimi leti sva dobila prvega sina, kasneje še drugega, poslovlili smo se od mame ... Že prej sem počel veliko stvari, a se mi je vedno zdelo, kot da bi se ves ta čas pripravljala za neko pot,

RADIO VESELJAK
Veseli Vrtiljak

Glasujte za vašo naj skladbo!

Narodnozabavna lestvica
Zabavna lestvica

Narodna zabavna zmagovalka preteklega tedna: **Ans. Jureta Zajca** Privij se k meni

Zabavna zmagovalka preteklega tedna: **Marjan Zgonc** Ti si moja zlata sreča

MESTO	IZVAJALEC	SKLADBA	TEJEDNI NA LESTVICI
1	Ansambel Jureta Zajca	Privij se k meni	4
2	Gadi	Najboljša	3
3	Mladi korenjaki	Korenjak	2
4	S.o.s. kvintet	Moja muzika	Novost

MESTO	IZVAJALEC	SKLADBA	TEJEDNI NA LESTVICI
1	Marjan Zgonc	Ti si moja zlata sreča	3
2	Skupina Septima	Reci, da si moja	2
3	Jan Plestenjak	Jaz že vem zakaj	4
4	Prifarski muzikanti	Tako, kot je prav	Novost

Zmagovalki se predvajata vsak dan ob 5:30 in 16:30.

Telefonsko glasovanje na številki 01 58 58 890
SMS-GLASOVANJE: RVG in zaporedna številka skladbe (npr. RVG3), pošljite na številko 4567. Cena SMS-glasovanja je 0,49€. Spletno glasovanje in pravila na www.veseljak.si

www.veseljak.si



Primož in Urška Žizek

na katero pa dejansko nisem stopil. Zdaj je prišel čas, ko se je zgodilo tudi to.»

Pogovarjala sva se tik po koncertu in težko je bilo zbrati misli ob vseh emocijah, glede novih načrtov je dejal le, da bi rad EPP, kratica za ekonomskopropagandni pop ali Erika Platona in Probleme, popeljal med ljudi, predstavil naslednji singel in zanj posnel spot ... Torej v nedeljo ni šlo za vrhunec enkratne noči? »Ljudje smo srečni, dokler se ne primerjamo. Vedeti pa tudi moraš, zakaj si želiš na vrh. Če to počneš zato, da se dokažeš drugim, boš na vrhu imel težavo, tam so vetrovi in pod teboj veliko strmine. Če pa se celo življenje gibas

po vrhovih in niti nočeš biti izpostavljen, si pa vujen vetrov. Zato nocojšnji koncert ne doživljam kot nek nov vrh, da sem nekam na novo splezal, ampak le ozavestil tisto, kar sem že vsa leta počel. To bolj vidim kot tisto zgodbo: Celozivljenje se je pripravljalo, da mu je čez noč uspelo ...«

»Raje Platon kot prozac,« je bilo med drugim slišati z odra, pa tudi iskren nasvet vsem, naj nikar ne preslišijo skritih talentov v sebi. Na vprašanje, kaj zdaj, pa je Platon le iskreno pribil: »Spat!«

Kdor ga pozna, že ve, da ta spanec zagotovo ne bo trajal dolgo.

Mirjana Martinović, foto: Boštjan Pucelj